



# NAGYKÖRÖS



# ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

XVI. évfolyam 28. szám

2021. július 9.

Ingyenes információs lap

## Varga Judit igazságügyi miniszter látogatott Nagykőrösre!

Fotó: Facebook



Előadással egybekötött lakossági fórumot tartott Varga Judit igazságügyi miniszter és Földi László, városunk és a körzet országgyűlési képviselője Nagykőrösön, a Cifrakertben, 2021. július 05-én, hétfőn. Számos fontos, aktuális téma szóba került ezen a kellemes délutánon.

Varga Judit a rendezvényt követően az alábbi sorokat írta meg közösségi oldalán:

„A nap zárásaként baráti meghívásra Nagykőrösre látogattam.

*Alaposan bepótoltuk amit a vírus az elmúlt 1,5 évben elvett tőlünk. Megannyi kézfogás, barátságos mosoly és beszélgetés. Az élet tényleg kezd visszaállni a régi kerékvágásba. Bátorsággal és reménnyel telve nézünk a jövőbe, hiszen nagy dolgok állnak előttünk. Köszönöm a nagykőrösieknek a rengeteg pozitív energiát, Földi László képviselő úrnak és Czira Szabolcs polgármesternek pedig a szívvelyes vendéglátást! Folytatjuk!”*

HT



## NAGYKÖRÖS TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI DÍJAT ÉRDEMELT KI A VÁSÁRTÉR FEJLESZTÉSÉÉRT!



A Településfejlesztési Szövetség szervezésében, Budapesten, a Magnet Közösségi Házban került megrendezésre a Településfejlesztési Díjak átadó ünnepsége, 2021. július 6-án, kedden. Nagykőrös Város Önkormányzata, a Nagykőrösi Vásártér fejlesztéséért megkapta a „HAGYOMÁNYOK MODERN KÖNTÖSBEN” ELISMERÉST. A szakmai díjat dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester vehette át. A

nyertes pályázatot a Polgármesteri Kabinet állította össze. Városunk többek között olyan településekkel együtt volt díjazott, mint például Szeged, Budapest XII. kerülete (Hegyvidék), Budapest XIII. kerülete (Angyalföld), vagy éppen Budapest VIII. kerülete (Józsefváros).

*Együtt újra sikerült! Folytatjuk!*

Horváth Tibor

# Sohajda Márk: „Értem én, hogy Ön, Zágráb Nándor építeni nem tud, nem is szeretne városunkban, de ha nem tud örülni a sikereknek, legalább ne bántsa a városi sportéletért dolgozó embereket, gyerekeket, családokat.”



**"Ha segíteni nem akar, legalább ne ártson Nagykovácsnak Zágráb Nándor!"**

Sohajda Márk települési képviselő a nagykovácsi labdarúgással, az ellenzék által terjesztett hazugságokkal kapcsolatban mondott beszédet a június 24-ei képviselő-testületi ülésen, melyet az alábbiakban olvashatnak.

„Napirend előtti felszólalásomban elsősorban a nagykovácsi sport, azon belül is a labdarúgás történelmi léptékű sikereiről szeretnék, szerettem volna végig beszélni. Azonban nem lehet szó nélkül hagyni, Zágráb Nándor képviselőtársam mérhetetlen gyűlölet és hazugság cunamiját, amivel nap, mint nap próbálja besározni a kovácsi focit – természetesen, ahogy megszokhattuk saját politikai érdekeit előtérbe helyezve – embereket megtévesztve, hazudozva saját facebook oldalán.

Teszti mindezt úgy, hogy soha nem érdekelte a nagykovácsi foci sorsa, múltja, jelene és természetesen a jövője se.

Hogy mire alapozom ezt? Mindenekelőtt leszögezném, egy évtizede lassan minden helyi érdekelt-ségű sporteseményen próbálok ott lenni és idegenbe is sűrűn elkísérem a fiúkat, viszont **Zágráb Nándor az az ember, akit még egy másodperc erejéig nem láttam, nem láthattunk a pálya szélén a nagykovácsi srácokat megnézni, őszintén érdeklődni a helyi**

foci iránt. Így próbál véleményvezér lenni, egy olyan témában, ami csakis kizárólag akkor érdeklő, ha rossz színben tüntetheti fel? Mennyire releváns az ön véleménye, teszem fel a költői kérdést? Higgye el képviselő úr, amennyire nem kíváncsi ön a helyi gyerekekre, sportolókra, annyira nem kíváncsiak önre sem azok a srácok, edzők, szurkolók, szülők, akik nap, mint nap a nagykovácsi labdarúgás mellett élik az életüket!

Lehet persze az interneten parádézni, hazudozni, de a klubház megnyitó ünnepségen tökéletesen megmutatta, mennyire is van képben és mennyire is érdeklik az emberek.

**Tudni illik, Zágráb Nándor a klubház megnyitó ünnepséget, „elegánsan kihagyva” beszélt, a helyi Jobbik elnökkel, lefotóztatta magát a koszorújával, majd pár percen belül távozott, éppen a nagykovácsi öregfiúk meccse előtt, amiből így természetesen egy percet sem nézett meg. Jól jellemzi ez önt, a facebook poszt meglelt, lehet hergelni az internet népét, de magára a sportra és városi fiakra magasról tesz!**

Apropó koszorú, az feltűnt önnek, hogy a Nagykovácsi Kinizsi-TÖRTEL FC alapítás 2011, címet tette ki? Miközben ön, Zágráb Nándor próbálta lépten-nyomon behazudni, sejtetni, hogy a már

egyébként 1997-ben tönkrement eredeti és patinás Kinizsi klubról van szó. 1997 és 2011 között NFC volt a neve a foci egyesületnek, az nem zavarta? Vagy a Kőrösfalva SE? Vagy most MozGo Nagykovács SE? Miért jó Zágráb Nándornak az embereket félrevezetni? A Kinizsi nevet bármelyik egyesület, bármikor felveheti Nagykovácsra is. Az, hogy egy jogszerű elnök és tagváltás történt és az új elnök megváltoztatta a nevet a klubnak az miért zavarja önt?

Bő egy évvel ezelőtt azt vizionálta, hogy nem lesz öltözője és klubháza Nagykovácsnak, nagy bánatára annál inkább a nagykovácsi öröme, minden megalósult, kiemelném szabályosan elszámolva az önkormányzat és a Magyar Labdarúgó Szövetség felé. Azt mondta, mondja, Zágráb Nándor, hogy nincsen labdarúgó élet városunkban. Ezzel szemben egy pillanat nem telt el úgy, hogy ne lett volna működő klubja a városnak.

**Értem én, hogy ön, Zágráb Nándor építeni nem tud, nem is szeretne városunkban, de ha nem tud örülni a sikereknek, legalább ne bántsa a városi sportéletért dolgozó embereket, gyerekeket, családokat. Továbbra is önre él leginkább a megalapítás: „Ha segíteni nem akar, legalább ne ártson Nagykovácsnak Zágráb Nándor!” – fogalmazott felszólalásában Sohajda Márk települési képviselő.**

## KÖRÖSI SZÁM

Nagykovács Város Önkormányzat június 24-ei képviselő-testületi ülésén a közmeghallgatáson



**felszólaló volt.**

Erre reagálva elhangzott, hogy jó lett volna, ha a „könyvelő”, vagy „tudósító”, esetleg a „Nagykovács, a mi városunk” facebook oldal adminja is tiszteletét teszi, elmondják, mivel nem elégedettek, kíváncsiak lettünk volna rájuk, de úgy tűnik nem elég nagyfiúk ehhez, továbbra is arctalanul gyalázkodnak.

## Köszönet

2021. július 3-án délután 16:30 és 17 óra között a Fodor fagyizó előtt elvesztettem a pénztárcám. Ezennel köszönetet mondok annak a becsületes embernek, aki a tárcámat megtalálta és a Fodor fagyizóba hiánytalanul leadta. Ugyancsak köszönöm a fagyizóban dolgozó hölgyeknek, hogy megőrizték a rájuk bízott értékeimet.

Köszönettel és tisztelettel: K.CS.

## MEGEMLÉKEZÉS

### Komáromi Ádám

halálának 15. évfordulójára

„Elmentem töletek, nem tudtam búcsúzni, nem volt időm arra, el kellett indulni. Szívetekben hagytam emlékem örökre, ha látni akartok nézzetek az égére.”

Fájó szívvel emlékezik: Felesége, lánya, fia, menyei, unokái, unokamenye és dédunokái

## KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak a rokonoknak, jó szomszédoknak, akik szeretett halottunk

### Utasi Dénes

temetésén részt vettek, sirjára koszorút, virágot helyeztek, mély fájdalomunkban osztoztak.

A gyászoló család

## Gyász

Korsós Piroska (1949))

# Jó ütemben halad a Bethlen és a Luther utcák újjáépítése



Folyamatosan dolgoznak a szakemberek, hogy minél előbb teljesen elkészülhessenek az útépítési programban ezen ütemében szereplő Luther és Bethlen utcák, utóbbinál már megindult az aszfaltozás is. A beruházást, mely sok

nagykőrösi közlekedését fogja könnyebbé tenni, helyszínbejárás keretében tekintette meg **dr. Czira Szabolcs polgármester, dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester és Nagy Balázs alpolgármester**, egyeztettek a szakemberekkel is. Teljes



szakaszon kapnak új aszfaltozást ezek az utcák és hamarosan a Kund és a Botond utcákban is elindulhat a kivitelezés, a felmérések már elkezdődtek. Folyamatos a városfejlesztés, a városi fenntartásban lévő utcák felújítása, elsősorban a

földes utak leaszfaltozása. A mostani városvezetés gyakorlatilag egy több, mint 650 éve fennálló problémát old meg, hiszen ezek az utcák még sosem voltak szilárd burkolatúak. Most ez is sikerül!

HT

## Folyamatosan irtsuk a parlagfüvet!

A földek, kertek mentesítése a parlagfűtől és más allergén növényektől, a gazon, gondozatlan telkek rendbetétele és a rendezett állapot fenntartása az egész vegetációs időszak alatt lakossági kötelezettség – hívja fel a figyelmet az önkormányzat.

A parlagfű elleni védekezés az ingatlan tulajdonosának, illetve használgójának a kötelezettsége. A földhasználó köteles megakadályozni az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását, majd ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig fenn kell tartani. A jogszabály az elmúlt években megváltozott, így már nemcsak július 1-től kell a telkeket megtisztítani az allergén növényektől, hanem a vegetációs időszak alatt folyamatosan. A

módosítást az indokolta, hogy a parlagfű rendkívül jól alkalmazkodott a magyarországi időjárási viszonyokhoz, emiatt pedig képes volt a megjelölt határidő előtt is virágozni.

A hatóságok feladata, hogy – amennyiben a tulajdonos nem tesz eleget a kötelezettségének – a mulasztók költségén elrendeljék az úgynevezett közérdekű védekezést, emellett növényvédelmi bírságot is kiszabhatnak.

Belterületen a jegyző, külterületen az illetékes megyei kormányhivatal növény- és talajvédelmi hatósága köteles eljárást indítani velük szemben.

Együttműködésüket az önkormányzat előre is köszöni!

Dr. Nagy Lajos jegyző

## FIGYELEM, MÓDOSUL AZ ÖNKORMÁNYZATI HÍREK TERJESZTÉSE!

A Magyar Posta 2021. június 30-ig biztosította az Önkormányzati Hírek Nagykőrös ingyenes lap terjesztését, a továbbiakban az eddig alvállalkozóként dolgozó cég terjeszti tovább újságunkat. Ennek az országos szintű átalakulásnak az eredményeként 2021. július 1-től megszűnik az újság külterületi terjesztése, jelenleg folyamatban van annak a kidolgozása, hogyan tudjuk a legfrissebb, leghitelesebb információkat eljuttatni a külterületen élő polgártársainkhoz is. Amint ezzel kapcsolatban megoldást találunk, azt jelezni fogjuk, addig

a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal portájáról tudnak péntekenként elvinni lapunkból. Tisztelettel kérjük megértésüket a változással kapcsolatban, mely tőlünk teljesen független! Továbbra is azon dolgozunk, hogy minden héten aktuális, közérdekű és hiteles, pontos információkkal tudjuk Önöket szolgálni, ahogy azt eddig is tettük.

Amennyiben Ön nem kapott Önkormányzati Hírek Nagykőrös újságot, kérjük a pavolekrenata@nagykoros.eu e-mail címen vagy a 06/53/550-358 -as telefonszámon jelezze felénk.

# Semmelweis-napi ünnepség 2021



Július elseje a magyar egészségügy napja, ebből az alkalomból rendeztek június 30-án Semmelweis-napi ünnepséget a nagykovácsi kórházban. A megjelenteket **Dr. Czira Szabolcs** polgármester, **Dr. Trencsényi-Stadler Ildikó** szakorvos és **Tankó Ágota** főigazgató köszöntötte.

**Dr. Czira Szabolcs kifejtette:** azon kórház dolgozóit tudja

köszönten, akikre büszkék vagyunk, akikről elismerő visszajelzések érkeznek. Hangsúlyozta itt érződik a beteg iránti tisztelet. Dr. Czira Szabolcs egy különleges virágcsokrot adott át Tankó Ágota főigazgatónak, mellyel, mint mondta, jelképesen minden dolgozó munkáját megköszöni. Kérte, hogy az egészségügyben dolgozók hallassák a hangjukat,



hátha a járvány kapcsán rájuk, mint szakemberekre, hallgatnak az emberek és ez is segíti a védekezést. A polgármester ismételtet köszönetet mondott, és Isten áldását kérte a kórház dolgozóinak munkájára.

Dr. Trencsényi-Stadler Ildikó szakorvos és Tankó Ágota főigazgató értékes gondolatait követően izletes ebéd elfogyasztása és kö-

tetlen beszélgetések tették teljessé az idei Semmelweis-napi ünnepséget.

Az idei évben, a pandémiára való tekintettel, a kórház a nyugdíjasoknak szervezett találkozót nem ezen a napon, hanem később, egy külön időpontban rendezi meg, melyről értesítéssel lesznek az érintettek irányába.



**Magyarország megerősítése csak akkor lehet sikeres, ha egyetértési pontokat találunk.**

**Ez a célja a nemzeti konzultációnak.**

**Ezért arra biztatunk mindenkit, hogy vegyen részt benne, és mondja el véleményét.**



## Megérkeztem!

Küldjön be Ön is szerkesztőségünkbe e-mailen pár mondatos összefoglalót és képet a gyermekáldásáról, és azt lehetőség szerint igyekezzünk megjelentetni. Kérjük az e-mailben jelezze megjelentetési szándékát. A következőben a gyermekek születéséről maximum 1 éves korukig tudunk beszámolni. E-mail címünk: [tanacsado@nagykoros.hu](mailto:tanacsado@nagykoros.hu)



**Sziasztok! Én vagyok a legifjabb **Pap László** és 2021. június 4-én 17 óra 10 perckor születtem Kecskeméten, 3950 grammal és 51 cm-el. Édesanyám Papné Derecskei Fanni, édesapám Pap László. Szüleim és az egész családom már nagyon várt engem**

## Nyári diákmunka



Ebben az évben is csatlakoztak nyári munkavégzésre a Nagykőrös Város Önkormányzata intézményeibe, hiszen július 1-től 8 diák kezdte meg munkáját a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatalban, illetve a Humánszolgáltató Központ által

szervezett Prevenációs programban. A diákokat dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester köszöntötte és jó munkát kívánt számukra.

Kívánjuk, hogy pozitív és élményekkel teli tapasztalatokat szereznek a munkák során!



Hirdetés



**Fehér Róka Kifőzde**

Nagykőrös, Hősök tere 4.  
(bejárat a ceglédi út felől az udvarban)

AZ ÉTTEREM NYITVATARTÁSA

Hétfőtől - Péntekig  
11:00 - 14:00

A megrendelt menü,  
éttermünkben  
helyben is fogyasztható!

RENDELÉS FELVÉTEL

8:00 - 10:00  
14:30 - 16:30

**06 30 / 647 0464**



A megrendelt ételeket  
INGYENESEN házhoz is szállítjuk!

Vállaljuk továbbá  
osztálytalálkozókat, születésnapok,  
ballagások, kisebb családi  
események és egyéb  
rendezvények lebonyolítását!

egyszeri menü rendelés esetén **1200 Ft**  
4 nap előrendelése esetén csak **1100 Ft**  
csak leves az **550 Ft** csak főétel az **800 Ft**

**HETI MENÜ AJÁNLAT**

28.HÉT – Július 12.- 16.

|           |        |                                  |
|-----------|--------|----------------------------------|
| HÉTFŐ     | L      | Tejfőlés zöldborsóleves          |
|           | A      | Kínai csirkemell Pírtott tészta  |
|           | B      | Burgonyás tészta                 |
| KEDD      | L      | Lebbencsleves                    |
|           | A      | Paradicsomos húsgombóc           |
| B         | B      | Pástétom Tökfőzelék              |
|           | SZERDA | L                                |
| A         |        | Párizsi csirkemell Rizs          |
| B         |        | Rakott karfiol                   |
| CSÜTÖRTÖK | L      | Csontleves eperlevéllel          |
|           | A      | Hagymás tejfőlés szelet Tészta   |
|           | B      | Tarhonyás hús Kovászos uborka    |
| PÉNTEK    | L      | Almaleves                        |
|           | A      | Csirkepörkölt Nokedli            |
|           | B      | Sült oldalas Fokhagymás burgonya |

Ételhordó hiányában a doboz ára **80 Ft** /darab.



Híreinket, képgalériáinkat kövesse nyomon továbbra is az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook közösségi oldalainkon, valamint a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) városi honlapon!

## Zágráb Nándor „hiéna” stílusra váltott

Zágráb Nándornál és úgy az egész Jobbiknál beakadt az a lemez, hogy a kormánypártiak lopnak, ezt fújják reggeltől-estig. Nyilván a gazdájuk ezt adta ki nekik, ezt kell vinni, hogy minden Fideszes lop. Zágráb kicsit túltolta ezt a június 24-ei testületi ülésen, az előválasztási kampányban Kökény Gábor mögött jelentős lemaradásban lévő képviselő vélhetően így próbált meg 1-2 szavazót magához csábítani. Azonban **Sebestyénné Angyal Zsuzsanna** felszólalására nem számíthatott. A képviselő asszony, aki éppen Zágrábot győzte le a 2019-es önkormányzati választá-

son ezt kérdezte: „Most már igazán érdeklődnék, hogy mit loptam én el? Személy szerint Sebestyénné Angyal Zsuzsanna önkormányzati képviselő mikor és mit loptott? Most már nagyon elegendem van abból, hogy állandóan ezt kell hallgatnom, hogy én, mint Fideszes lopok. Mondja meg Zágráb Nándor képviselőtársam pontosan, tételesen felsorolva, mit loptunk el.” – fogalmazott felszólalásában Sebestyénné Angyal Zsuzsanna.

Zágráb szokásához híven „hiéna” stílusra váltva kezdett üvölni, a strandot emlegette, ami ugye megvan, ott van, ahol lennie kell, senki nem lopta el. Zágráb természetesen nem adott



konkrét választ a kérdésre, nem mondta meg, hogy Sebestyénné Angyal Zsuzsanna mit loptott el. Úgy tűnik kiadták, ezt kell mondani, ő pedig mondja, még ha nem

is igaz. A hazudozással pedig egyik választóközrztben sem lehet nyerni, hiába próbálkozik minden alkalommal máshol Zágráb.

HT

# Múzeumok éjszakája Nagykőrösön is



Július 26-án, a múzeumok éjszakája alkalmából „Kincsek a padlásról” – Nagykőrös régészeti múltja az évszázadok tükrében című időszaki kiállítást nyitotta

meg **Wilhelm Gábor**, a Kecskeméti Katona József Múzeum régészeti osztályának vezetője. A vendégeket, **Péli Krisztián**, régész – muzeológus köszöntöt-



te. A múzeum munkatársai által megszervezett programok között, a tárlatvezetés mellett Szent-Iván éji előadás, Lépten-nyomon játék, Kincsek a padlásról TOTÓ, Ba-

lázs **Zsolt** faipari szobrász kiállítása és a közkedvelt Szabadulószoba várta az érdeklődőket.

Pavolek Renáta



Fotó: Varga Irén



Hirdetés



**LátóPont címet nyert a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ, Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény**



Örömmel tudatjuk, hogy a Magyar Közösségépítők Értékszövetsége Egyesület által kiírt LátóPont pályázatra beadott pályázatunk eredményes volt, így a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ, Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény a jövőben használhatja a LátóPont címet. A kitüntetést az intézmény a múzeum udvarán található Népi Fajátszótér megvalósításával érdemelte ki.

A LátóPont cím ünnepélyes átadá-

sára várhatóan 2021. késő nyarán kerül sor.

A cím elnyerésével a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ, Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény lehetőséget kapott arra is, hogy a jövőben kiírásra kerülő LátóÚt pályázatokon részt vegyen.

Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ, Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény

## A Crown Magyarország Kft.

nagykőrösi telephelyére az alábbi pozícióba keres munkatársakat:

### SZERSZÁMKÉSZÍTŐ

#### Elvárások:

- minimum gépészmérnök vagy szerszámkészítő vagy esetleg CAD-CAM programozói végzettség • kiváltságos magas fokú precizitás • igényesség a saját munkájára • nyitottság az új eljárások, technológiák megismerése iránt • csapatszellem
- felelősségtudat • műszaki rajzok magabiztos olvasása, európai és amerikai vetítési módszer szerint is • mérőműszerek magabiztos használata • jó problémamegoldó készség

#### Feladatok:

- présgép- és lemezolló szerszámok karbantartása, beállítása és bemérése • szerszámdokumentációk precíz vezetése, készítése
- műhely és összeállítási rajzok olvasása, a rajzok alapján szerszámok összeállítása • műszaki rajzok, bemező lapok készítése
- szerszám- és egyéb fejlesztési projekteknél való aktív részvétel
- szoros együttműködés a mérnökökkel, karbantartással és a vonali termelő személyzettel

#### Előnyt jelent:

- forgácsolásban és/vagy felületmunkálásban szerzett ismeretek (köszörülés, polírozás, marás, esztergálás)
- amerikai és angol hossz mértékegységek magabiztos kezelése (Inch-mm átváltás)
  - AutoCAD és/vagy Inventor késztség szintű használata
- Microsoft Office Excel, Word, PowerPoint felhasználói szintű ismerete

#### Amit kínálunk:

- Versenyképes juttatási csomag, nagykőrösi munkavégzés, folyamatos szakmai fejlődési lehetőség.

#### Jelentkezés módja:

A fényképes jelentkezéseket a [HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com](mailto:HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com) e-mail címre várjuk.

# Földi László országgyűlési képviselő:

*„Én büszke vagyok arra, hogy Nagykőrös Város Önkormányzata ebben a nehéz helyzetben is helyt állt és nem állt le a fejlesztésekkel”*



Nagykőrösön, a június 24-ei képviselő-testületi ülésen tette tiszteletét választókerületünk kormánypárti országgyűlési képviselője, **Földi László**, aki többek között elmondta: „Mindenekelőtt a köszönet szavát hozom Nagykőrös minden polgárának, különösképpen azoknak, akik az elmúlt bő egy évben sokat tettek annak érdekében, hogy ma már a koronavírus harmadik ütemét is le tudtuk győzni. Külön kiemelem az egészségügyben dolgozókat, a tanárokat, a tanítókat, mert ők tették a legtöbbet az elmúlt majdnem másfél évben. Ugyanilyen köszönő szó illet mindazokat, akik tették a dolgukat a maguk területén. Tették a dolgukat a kereskedelemben, a vasútnál, a volánnál és bárhol az élet területén. **Nagykőrös város jól vizsgázott a koronavírus elleni védekezésben, illetve Nagykőrös város polgárai megértették és elfogadták azokat az intézkedéseket, azokat a felhívásokat, amelyeket a Parlament vagy a Kormány tett az elmúlt másfél év alatt. Köszönet illet tehát minden nagykőrösi polgárt.**

Most, amikor a Parlament elfogadta múlt hét kedden, 15-én, az ország 2021. évi költségvetését, ki kell hangsúlyoznom, hogy ez a költségvetés a gazdaság újraindításának költségvetése, az

élet újraindításának a költségvetése. Újraindítjuk a gazdaságot, újraépítjük a közösségi életet. A költségvetés kiemelten kezeli a családokat. Hiszen eddig is a Kormány és a Parlament törvénykezései mind az irányba hatottak, hogy a családokat támogatjuk, a családok legyenek olyan helyzetben, olyan állapotban, hogy ne legyen gond a családok életében. Ez irányba hat az, hogy évekkal ezelőtt bevezettük az étkezéstámogatást, bevezettük az ingyenes tankönyvnek az ügyét, bevezettük a gyerekek után járó adókedvezményeket és most januártól pedig a 25 év alatti munkavállalók szja mentesek lesznek, nem kell személyi jövedelemadót fizetniük. Ez nagyon fontos. A cél az, hogy 5,5 %-os GDP növekmény legyen ebben az évben és ha ez megvan, akkor jövő tavasszal vissza tudjuk adni a családoknak a befizetett személyi jövedelemadót. Ez nagyon lényeges dolog, hiszen sok család nehezebb helyzetbe került a pandémia ideje alatt. A Kormány intézkedéseivel a gazdasági szereplőket komoly támogatásban részesítette, melynek okán sikerült a munkahelyeket megvédeni és ez az ország újraindításához létfontosságú.

Ami a térséget illeti, ebben a választókerületben 10 település van. Milyen fejlesztések valósultak meg, illetve mik várhatóak? Ami Nagykőrös város lakosságát érinti, több beruházás is elindult. Ezek közül én a legfontosabbnak tartom azokat az infrastrukturális fejlesztéseket, amelyek az úthálózattal kapcsolatosak. **Hosszas tárgyalásnak, közbenjárásnak köszönhetően elindult a 4601-es út felújítása, ami összeköti a várost az autópályával. A 4608-as úton szintén mennek a munkák. Nagyon lényegesnek tartom, hogy 441-es út Nagykőrös-Kecskemét közötti szakaszának a felújítása el fog indulni, Katonatelepig 2x2 sávós lesz, majd Katonateleptől Nagykőrösig 2x1 sávós, de teljes egészében megújul az úttest. Nagyon fontosnak tartom,**

hogy a Cegléd-Nagykőrös közötti szakasz tervezése is elindult, ennek várhatóan 2022-23-ban lesz költségvetési fedezete. Kiemelkedő a kerékpárút építése Nagykőrös-Cegléd között és ennek a kerékpárútnak a gesztora Nagykőrös Város Önkormányzata. Az első szakasz megépült a Gál kastély bejárójáig pályázati forrásból, a Gál kastélytól Ceglédig egyedi kormánydöntéssel épül meg a kerékpárút. Ami Nagykőröst még érinti, a piac előtti útszakasz ügye. Ott tervezés alatt áll egy körforgalom kialakítása, amit a Magyar Közút beszusakolt a 441-es út Nagykőrös-Kecskemét közötti szakaszának megépítésébe. Szintén lényegesnek tartom, hogy Kormány támogatással, Nagykőrösön, mint járási székhelyen egy tanuszoda fog megépülni. **Az is lényeges infrastrukturális fejlesztés, hogy az M4-es autópálya építése és annak a kivitelezési munkálatai bizonyos területeken már zajlanak, ez 2x2 sávós gyorsforgalmi út lesz és Nagykőröst is el fogja érni. Én büszke vagyok arra, hogy Nagykőrös Város Önkormányzata ebben a nehéz helyzetben is helyt állt és nem állt le a fejlesztésekkel és ütötte a vasat annak érdekében, hogy a fejlesztések ne álljanak meg ebben a városban sem.**

Azt is fontosnak tartom, hogy Pest megye hosszú küzdelem árán végül is önálló régióvá vált és ennek okán az Unió költségvetéséből pályázatokhoz is hozzá tudunk férni. Eddig Pest megye össze volt zárva a fővárossal és ennek kapcsán Unió forráshoz a megye nem juthatott. Én bízom abban, hogy azok a pályázati lehetőségek, amelyeket az Unió forrás megenged, azokkal Nagykőrös Város Önkormányzata, Nagykőrös gazdasági szereplői is élni fognak és bízom benne, hogy ezek sikeresek lesznek.” – fogalmazott Földi László országgyűlési képviselő.

Horváth Tibor

## OVI-SPORT PROGRAM A NAGYKÖRÖSI VÁROSI ÓVODÁBAN



Az óvoda pedagógusai részére elméleti és gyakorlati továbbképzést tartott az OVI-SPORT Közhasznú Alapítvány képviselőjében Hegedűs Gábor instruktor. Az oktatásra a Nagykörösi Városi Óvoda minden intézményéből érkez-

tek óvodapedagógusok, akik a közel három órás képzés után tesztírással ellenőrizték megszerzett ismereteiket.

A Nagykörösi Városi Óvoda minden intézményének nagycsoportosai használni fogják a következő nevelési év szept-



emberétől a Batthyány úti óvoda udvarán megépítésre kerülő, speciálisan óvodások részére kialakított multifunkcionális pályát.

A program fő célja, hogy segítséget nyújtsanak az óvodáskorú gyermekek mozgásfejlesztéséhez, elsősorban a motoros

képességek komplex fejlesztésével, valamint megalapozhatja a gyermekek mozgásszeretét és a későbbi rendszeres sportolást igényét.

A Nagykörösi Városi Óvoda

## VII. Kőrösi Zenés Esték I.



A hagyományokhoz híven, az idei évben is megrendezésre került a DobMánia Tábor és a hozzá kapcsolódó VII. Kőrösi Zenés Esték, amely július 3-án, szombaton kezdődött a nagykörösi Toldi Miklós Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium udvarán, ahol a sztárfellépők mellett minőségi ételekkel, hűtött italok-

kal várták a vendégeket. A tábor első napján **Bari Laci** lépett fel, akit 12 éves korában „Az ének iskolája” című zenés tehetségkutató műsorban ismerhettünk meg. A DobMánia táborba **Dr. Czira Szabolcs** polgármester is kilátogatott, aki egy rövid beszéd keretében köszöntötte a jelenlévőket, és a táborozókat. **Bordás József** házigazdaként



köszöntötte a megjelenteket, majd az este alatt, több híres zeneszám feldolgozása között Bari Laci saját száma a „Féltelek” is hallható volt. Vasárnap **Éliás Gyula** volt a tábor sztárfellépője, aki egy igazán hangulatos funk estét hozott össze. A tábor további napjain, hétfőn **Kovács Krisztián**, a Fish zenekar frontembere, kedden **Lábas Viki**, a

Margaret Island énekes, szerdán pedig **Nádor Dávid** lépett fel, melyekről beszámolunk következő lapszámunkban.

Képeinket, videóinkat keressék az Önkormányzati Hírek Facebook oldalán!

Pavlek Renáta



# Nyári Prevenációs Program



**Idén is meghirdette a Nagykőrösi Humánszolgáltató Központ a nyári prevenációs programozatot, melyre több, mint 50 gyermek jelentkezett. A megnyitóra június 16-án, szerdán került sor, melyen a gyermekeket köszöntötte dr. Czira Szabolcs polgármester és Bugya László intézményvezető is. A színes, játékos és ismeretterjesztő programok már június 17-ével megkezdődtek az Argos Állatvédelmi Egyesület állatvédelmi előadásával és kutyabemutatójával, majd másnap Oláh Róbert geográfus tartott előadást, amely során sok ismeretet szerezhettek a gyerekek a geográfusi munka érdekességeiről. Június 21-én az OKTOMED Egészségügyi és Szolgáltató Bt.**

**két mentőse, Ruzsa Tamás és Nép Ferenc** látogatott el a gyerekekhez, akik megmutatták, milyen is a mentősök szakmai munkája és a mentőautó felszereltsége, valamint a gyerekek megtanulhatták az újraélesztés folyamatát. Az előadást látványos bemutatóval is színesítették. Június 22-én MH. 59. Szentgyörgyi Dezső Repülőbázisától **Husz Attila** törzserőrmester, Gripen mechanikus, amatőr országos nehézsúlyú bajnok mutatta meg a honvédség, és a repülőgépek világát, ezt követően pedig, délután **Vincze László** sokszoros magyar bajnokkal megcsillogtatták tehetségüket egy karate bemutató keretein belül. Június 23-án és 29-én **Rácz Péter** idegenvezetésével a Református



Templom tornyából, madártávlatból csodálhatták meg a gyerekek városunk szép központi területeit. 24-én **Nagy Irén**, a Humánszolgáltató Központ egyik munkatársa kézműves foglalkozást tartott az érdeklődő gyermekeknek, 25-én pedig az egész csoport a **nagykőrösi Önkormányzati Tűzoltóság** laktanyájába látogatott el, ahol szintén sok érdekes ismereteket szerezhettek. Pár napra rá az **Arany János Kulturális Központ Gyermekkönyvtárába** érkeztek meg a fiatalok, ahol Czukás István születésének 85. évfordulója alkalmából – Süsi meséjére épülő vetélkedőn vettek részt nagy érdeklődéssel és lelkesedéssel. 30-án, pénteken **Nagy Judit** által tartott kézműves fog-

lalkozások közepette a körmozgató technikájával ismerkedhettek meg a gyerekek. E hónap első napján **Boronkay Péter** hétszeres világbajnok, kilencszeres Európa bajnok, riói paralimpikon volt program vendég, amikor is a gyerekek egy nagyon izgalmas előadást hallhattak Péter pályafutásáról, versenyeiről, életútjáról. A következő nap igazán mozgalmasan telt, hiszen **Mohácsi Mónika** táncpedagógussal táncolhattak, **Tóthné Balázs Renáta** készített arcfestéseket, illetve a **Nagykőrösi Lovas Sportegyesület** támogatásával lovaskocsikázáson is részt vehettek. A további programokról következő lapszámunkban számolunk be.

Pavolek Renáta



Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet állást hirdet

## anyagbeszerző

munkakör betöltésére.

### Pályázati feltételek:

- iskolai végzettség: érettségi bizonyítvány,
- egészségügyi alkalmasság
- magyar állampolgárság
- büntetlen előélet, melynek igazolása a pályázat elnyerése esetén, munkába állásakor szükséges
- B kategóriás jogosítvány
- Logisztikai és informatikai ismeretek előnyt jelent.

A pályázat benyújtásának határideje: folyamatos

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt **Nagy Julianna** gazdasági igazgatónőnél kérhetnek. tel: 53/351-761.

### A pályázatok benyújtásának módja:

- e-mail: titkarsag@nkrehab.hu
- Postai úton, a pályázatnak a Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet címére történő megküldésével (2750 Nagykőrös, Fáskert u. 1.)
- Személyesen

Hirdetés

*Bloomi*

Koszorúk, sírcsokrok

Vágott és cserepes virágok  
Nagykőrösön a legjobb áron!  
Nagykőrös Világos utca 3.

Tel: 06/30-968-8269



Véget ért a tanév. Az Arany János Református Gimnázium, Technikum és Kollégium igazgatóját, Dr. Csiráné Dr. Kóházi-Kis Tímeát kérdeztük. A Covid hatásai a Gimnáziumot sem kerülték el, mégis a fejlesztések sora és a közösségépítés, a közösség megerősítése jellemzik az elmúlt tanévet. Dr. Csiráné Dr. Kóházi-Kis Tímea szavaiból sugárzik, hogy mennyire szereti ezt a közösséget, mennyire nem ismer megalkuvást, ha a Gimnázium és a diákok érdekeiről van szó, s mennyire fontos neki, hogy a diákok álmai, a kitűzött céljaik valóra váljanak.

**ÖH:** A tanév elején egy megújult intézmény fogadta a diákokat. Mint akkor elmondta, ahhoz, hogy ez megtörténhessen, hatalmas összefogás kellett. Milyen fogadtatása volt a megújulásnak a diákok körében?

Dr. Csiráné Dr. Kóházi-Kis Tímea: A Gimnázium történelmi jelentőségű energiahatékonysági felújítása 2020. április 20-án kezdődött, és szeptember elsejére teljes mértékben sikerült megújítva, kitakarítva a diákok rendelkezésére bocsátani, birtokba adni az épületet. Nyilván ez nagyon sok ember összetartó és együttműködő munkájának köszönhető. Itt nemcsak a szakembereknek, az építési munkát végzőknek a teljesítményét emelem ki, hanem a technikai dolgozók fáradhatatlan és megfeszített munkáját, illetve a pedagógus kollégáknak, a szülőknak és a diákjainknak a segítő közössé-

gért végzett szolgálatát is. Az utolsó előtti héten, augusztus 17-től minden kolléga segített takarítani, pakolni, rendszerezni a tárgyakat, illetve a diákok is jöttek segíteni, és kellett a szülői közösség képviselői is, nélkülük sem tudtunk volna kezdeni. Szinte csodaszámba ment ez a kezdet, hogy 4 hónap után, megújulva tudták birtokba venni. Nagy örömet láttam mindig a gyermekek arcán. Itt beszélünk arról, hogy négy időfázis övezte a tanévet: mert a hetedik, nyolcadikos diákjaink március 8-áig járhattak személyesen iskolába, akkor ők is digitális munkarendbe kerültek. Viszont a 9-12. évfolyamig 2020. szeptember 1-től november 11-ig jártak, majd 2021. május 10-től június 15-ig térhettek vissza. Nyilván itt a kicsik tudták élvezni, kihasználni az épületnek a lehetőségeit, a megújult mosdókat, az udvari megszépített környezetet, a tágas tereket, a nagyon szép belsőépítészeti munkákat, valamint a fűtésnek a korszerűsítését. Május 10-től tudott az összes évfolyam visszajönni, és egy nagyon eufórikus állapotban kerültek vissza a pedagógusok és a gyermekek is, hiszen hosszú elszigeteltség után tudtak újra találkozni. Miközben zajlott a digitális munkarend – amely minden pedagógustól különleges újratervezést, alkalmazkodást és állandó fegyelmet és teljesen más típusú módszertant követelt, mindenki számára ismert, hogy nagyon kellett a szülői háttér, hogy a gyermekek motivációja megmaradjon, illetve

# Tanévzárás

## Interjú Dr. Csiráné Dr. Kóházi-Kis Tímeával

a pedagógusoknak az állandó megújulni tudása, ami egyébként is jellemző az ezen a hivatást szerető kollégákat – a fejlesztéseket folytattuk az év során: megújítottuk az előkertet, illetve a kerítésünket, babzsákokat vásároltunk a könyvtárba. Tovább komfortosítottuk az épületet, illetve a kollégium – aminek létszámlhiány miatt a funkciója szünetel, viszont az épület, ami a város központjában jelentős értéket képvisel – egy 2019-ben beadott **energiahatékonysági pályázat sikerét követően 97 millió forintos támogatást ért el**, aminek a munkái ősszel fognak kezdődni. Ez is nagy örömeinkre szolgál, hogy az épület állapotát tudjuk őrizni, illetve az energiahatékonyságát növelni. Köszönöm a Nagykovácsi Református Egyházközségnek és Szabó Gábor lelkésznek. A munkálatok nyáron sem állnak meg, kezdődik az iskolarádió rendszerének a megújítása, majd egy udvarrész csatornával, új betonnal való ellátása valósul meg. A rádióhoz a Szülői munkaközösség jelentős összeggel járul hozzá. És ha már a rádióról esik szó. Ebben a digitális világban a beiskolázásunkat, illetve a programjainkról való tudósítást nagyban segítette a Media Team munkája, ahol két lelkes kolléganő és egy nagyon lelkes diákcsapat működik együtt, illetve a Diákönkormányzat, ahol szintén a vezetés a tanársegítő kollégával figyelemmel követte a programokat, és próbálták a maximumot kihozni a helyzetből.

**ÖH:** Érettségik után vagyunk, átadásra kerültek az érettségi bizonyítványok. Milyen lett ebben a rendkívüli tanévben a mérleg?

Dr. Csiráné Dr. Kóházi-Kis Tímea: Rendhagyó körülmények között zajlott az érettségi, de a nehézségek edzik a lelket, és a kiállás tartást ad. Január óta, amióta a jogszabályok megengedték, minden napon behívtuk a végzősöket kiscsoportos felkészítő foglalkozásokra. Tehát a lehetőség adott volt arra, hogy szaktanárként föl tudjuk készíteni a diákokat a sikeres érettségire. Nemcsak

fél csoportokat tanítva, szaktanárok megosztva hívtuk be a gyerekeket a felkészítőkre, hanem még próbaérettségiket is szerveztünk, központi érettségi dolgozatokat kértünk, és tudtuk ennek a súlyát, hogy magabiztosan tudjanak a gyermekek az érettségire részt venni. Ennek alapján is elmondhatom, hogy kiváló eredményeink születtek. Ha átlagot nézünk, nem rosszabbak az átlagaink, mint ha hagyományos érettségit tartottunk volna. Kiemelem az emelt szintű érettségire való jelentkezést és az emelt szintű érettségire való eredményeket, hiszen minden felsőoktatási intézménybe alapkövetelmény bemeneti szinten az emelt szintű érettségi vizsgának a megléte. Ezt töltünk a négy osztályból, illetve már előrehozottan is tettek diákok. Hatvannyolc emelt szintű érettségiző gyermek volt, akik nyolcvankettő tárgyból érettségiztek emelt szinten. Ezeknek az eredményét, ha összegezni szeretném, akkor a 12. osztály emelt szintű eredménye – a huszonnégy gyermeknek harminc tárgyból – 4,65. Kiemelem még az érettségi időszakban előrehozott érettségizőket – akik már a végzés előtti évfolyamon, tizenegyedikben angol, német, földrajz vagy informatika tárgyból tehetnek jelenleg előrehozott érettségi vizsgát – itt szintén kiemelkedőek az eredményeink. A 11. osztályban tizennyolc gyermek tett előrehozott érettségit, volt aki három tárgyból (angolból, földrajzból és informatikából is) és 4,94-es középszintű átlaguk van. A 11. b-nek például az előrehozott érettségi eredménye – tizenhét diáknak – 4,74. Míg a „C” osztály tizenhat diákja, 4,88-os eredményt ért el. Az össz. előrehozott érettségi átlagunk 4,86. Azt gondolom, ezek a számok magukért beszélnek. Bizakodásra és öröme ad okot, hogy az érettségi eredményeink emelt szinten így működtek. A négy osztályunk vonatkozásában mindig kiemelkedik a tehetséggondozó hat évfolyamos osztálynak az átlaga, ez most is elmondható. Egy kiváló tehetségű, nagyon

# után

## is Tímea igazgatóval

szorgalmas és céltudatos diákokból álló osztály huszonöt fős közössége, amelynek az érettségi átlaga 4,57. Itt hat kitűnő, hat jeles tanulónk lett.

Az általános tagozatú „B” és „C” osztályaink eredménye jó rendű. A rendezéseknél (D osztály – szerk.) kiemelem, hogy a húsz főből hatan emelt szintű szakmai tárgyból, *Rendészeti és közszolgálati ismeretekből* tették érettségét. Nekik mindnyájuknak jeles eredménye született emelt szinten. Közülük hárman országos OKTV döntősök: ebből a tárgyból az országban a hatodik, tizenhetedik és tizennyolcadik helyezést elérve.

Nagy öröm még a végzősökkel kapcsolatban, hogy sikerült megszerveznünk a szalagtűző istentiszteletet februárban, a táncok azok elmaradtak, de ballagást tudtunk tartani június 18-án, ahol a családokat meghívtuk, és együtt ünnepeltük a végzős diákokat. A nevelőtestület döntése alapján húsz díjazott végzős kapott elismerést. S amiről kevés szó esik, de talán az egyik legfontosabb dolog, hogy a diákok amiért ide jelentkeztek, oda fel fogják venni őket, a pontjaik elegendőek lesznek a felvételehez. Ezért dolgozunk minden évfolyamon, minden tanévben.

**ÖH: Nemcsak a végzősök vehettek át ezen alkalmon elismerést.**

Dr. Cziráné Dr. Kőházi-Kis Tímea: Igen, a Református Egyházközség, mint fenntartó is díjazott két diákot, valamint egy gimnáziumi és egy általános iskolai tanárt. A fenntartó Nagykőrösi Református Egyházközségnek a *Soli Deo Gloria* alapítványi díját a Gimnáziumban két 12. a osztályos diák és én kaptam. Nagyon örültem, és nagyon nagy megtiszteltetésnek tartom. Ez nyilván nem csak nekem szól, hanem a testületemnek, a nevelőtársaimnak, akikkel sikerült ezt az évet így zárunk. Köszönöm vezetőtársaimnak és mindenkinek az együttműködését. Ebben a helyzetben, amikor mindennap jóval a munkaidőn



A tanév végén vidám csoportkép készült a Gimnázium tanári karáról

túl is azon dolgoztunk, hogy rendben menjenek a dolgok, hiszen sokkal nehezebb vezetni egy intézményt ily módon, hogy digitális munkarendben van, sokkal nagyobb lehetőségek vannak a kommunikációhiányra, a biztonságos légkört meg kell teremteni, a jogszabályokat ismerni kell, naprakészen tájékoztatni kell a kollégákat, illetve az esetleges konfliktusokat kezelni kell, és rendszerlátásra van szükség a vezetőség részéről. Ebben voltak társaim a helyetteseim, illetve a munkaközösség vezetői. Nyilván ez a díj nekik is szól.

**ÖH: Olyan felemelő alkalomnak is házigazdája lehetett a Gimnázium, mint a püspökszentelést követő szeretetvendégség, amely alkalomról számos pozitív visszajelzés érkezett lapunkhoz is. Mit jelentett ez az esemény az intézmény életében?**

Dr. Cziráné Dr. Kőházi-Kis Tímea: Óriási kegyelmi ajándékot jelentett, hogy a püspök úr – a 2017-es Nemzeti Tanévnyitón való személyes részvétele után – Nagykőröst választotta a püspökszentelésének a helyszínéül. Teljesen úgy gondoltuk ezt, hogy olyan vendéglátók legyünk, mintha ezt ő saját maga, személyesen szervezné. Ennek próbáltunk megfelelni. Azt éreztem, hogy május 24-én áldás volt ezen az alkalmon. Nyilván ezt egy-másfél hónapos nagyon komoly, napi szintű, aprólékos szervező munka előzte meg. Közel 30 kollégámmal vettünk részt ezen a napon az operatív munkavégzésben. Azt gondolom, rendkívül áhítatos légkör alakult ki már a püspökszentelést megelőzően, az érkező vendégek, állami és egyházi vezetők iskolánkban való fogadásakor is és a szere-

tenvendégségen is. Az érkező pozitív visszajelzésekből, ebből a sok dicsérő szóból a mai napig is tudunk lelkiileg töltekezni. Ami szeretetet mi át tudtunk adni, azt azzal a szeretettel fogadták a vendégek, és jó érzés, hogy ennek hangot is adnak. Az előzetes szervezésben jelentkező feladatok terén tizenhárom partnerrel dolgoztunk együtt, akik mind szívükön viselték a rendezvény sorsát. Az, hogy az útravaló pogácsa hogyan sült ki, ahhoz kellett a pék lelke, a díszítésben segítő virágkötő szívét-lelkét beletette, mindez kellett ahhoz, amit elértünk. Ez egy hosszú, öszszecsiszolódot folyamatnak az eredménye. Mindannyian, akik együtt dolgoztunk, mindenki bele tette a szívét-lelkét, és azt gondolom ez jött ki a végén eredményként ki. Hálás vagyok. Próbáltunk helyi vállalkozásokkal együtt dolgozni. Így lehetett, hogy ők is átérték ennek a jelentőségét.

**ÖH: Szavaiból sugárzik, hogy mennyire fontos Önnek a közösség ereje. Érezhető, hogy milyen örömmel tölti el, hogy ilyen erős a Gimnázium közössége.**

Dr. Cziráné Dr. Kőházi-Kis Tímea: Az összetartás, a közösség ereje nagyon fontos mindig, egy ilyen esetben, mint a tanévet átható járványhelyzet, különösen. Fontos volt, hogy a visszatérés után tudjunk a közösségépítésre nagyobb hangsúlyt fektetni. Nagyon nagy dolog, hogy a tizennégy osztályunkból – ugye a végzősök kivételével – majdnem mindegyik elment osztálykirándulásra. Óriási jelentősége van. Nagyon örülök ennek, illetve annak is, hogy tudtunk egy nagyon szép diáknapot, madarak és fák napját, és egy csendes napot szervezni. Utóbbi azért

is volt különleges és lett emlékeztető, mert a *Nem Adom Fel Alapítványt* hívtuk meg, akiktől fogytékossággal élő, harminc fős vendégsereg jött. Ők kerekesszékesek, autisták, siketek, vakok, és olyan érzékenyítő előadást tudtak – interaktívan – tartani a diákoknak, amiről számtalan reflexió érkezett a gyerekektől, és rendkívüli módon hasznosnak ítélem. De kiemelhetem a diáknap tanár-diák kézilabda meccsét; vagy, hogy összefogtunk és tudtunk segíteni egy beteg nagykőrösi kisfiú családjának. De azok is léleksimogató alkalmak, amikor a diákok megköszönik a tanárok munkáját karácsonykor, pedagógusnapkor. A jelzésértékű figyelmességek nagyon jól esnek a kollégáknak. Szintén szép alkalmak, amikor az ötven, hatvanéves, kerek születésnapokat ünnepeljük kollegiális körben. Próbáltunk a tanév végén nagyon szép programokat szervezni; egy nevelőtestületi értekezletet vendéglóadóval, Görög Ibo-lyával. Egy grillebédet rendeztünk a kollégáknak pedagógus napra. Ezek mind nagyon szép dolgok, igazi léleksimogatók, akik a közösséget is erősítik. A tanév végi események pedig hozzájárultak, hogy egy olyan közösségi élménnyel tudtak elmenni a diákok is a nyári szünetre, amely kitart a szeptemberi újrakezdésig.

**SZÁMOKBAN:** 425 diákja van a Gimnáziumnak, akik közül 140 bejáró, 91 nagycsaládos. Az össz. tanulmányi átlag 4,28. A legjobb osztályátlag 4,69, amit 4,68 és 4,65 követ. 74 nyelvvizsgát szereztek a diákok a tanévben, egyre alsóbb évfolyamok is. Kitűnő 30, jeles 31 fő lett.



**A Crown Magyarország Kft.  
nagykőrösi telephelyére az alábbi  
pozícióba keres munkatársakat:**

### VONALVEZETŐ

#### Amit elvárunk:

- folyamatos és megfelelő minőségű gyártás biztosítása a termelő vonalakon
  - napi, heti tervszerű megelőző karbantartásokban való részvétel
- folyamatokhoz tartozó adminisztrációs feladatok precíz elvégzése
- felelősségteljes, minőségtudatos munkavégzés
- 3 műszakos munkarend vállalása

#### Előnyt jelent:

- gyártósoron szerzett tapasztalat
  - számítógépes ismeret
- gépész, géplakatos szakirányú végzettség

#### Amit kínálunk:

- versenyképes juttatási csomag
- folyamatos szakmai fejlődési lehetőség

**A fényképes jelentkezéseket a  
HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com  
e-mail címre várjuk.**



**A Crown Magyarország Kft.  
nagykőrösi telephelyére az alábbi  
pozícióba keres munkatársakat:**

### MŰSZERÉSZ KARBANTARTÓ

#### Amit elvárunk:

- automata üzemű gépsorok rendelkezésre állásának biztosítása,
  - karbantartási tervek készítése,
- megelőző karbantartások tervezése, ellenőrzése
  - gyártás felügyelete, hibaelhárítás
  - elektromos alkatrész felhasználás koordinálása

#### Előnyt jelent:

- automatizálási vagy ipari elektronikai végzettség,
  - kommunikációképes angol nyelvtudás,
    - Siemens, OMRON PLC-ismeret
- automata gépek karbantartásában, karbantartás szervezésében szerzett tapasztalat
- karbantartási utasítások és tervek készítésében szerzett tapasztalat

**A fényképes jelentkezéseket a  
HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com  
e-mail címre várjuk.**

## ORVOSI ÜGYELET

**TELEFONSZÁMA:**

**53/350-377**

### GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

**2021. 07. 05-től  
ARANY GYÓGYSZERTÁR  
Nagykörös, Szabadság tér 11.  
Tel.: 06-53/350-366**

**2021. 07. 14-től  
KÖRISFA GYÓGYSZERTÁR  
Nagykörös, Ceglédi út 7/B.  
Tel.: 06-53/350-353-598**

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot,  
hogy az ügyeletes patikát  
vasárnapi napokon 11 órától érhetik el,  
mivel az Oroszlán Gyógyszertár  
(Nagykörös, Kecskeméti út 18.)  
vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

**IMPRESSZUM**  
**Önkormányzati Hírek**  
ingyenes tájékoztató kiadvány

**Kiadja:**  
a 2.9./409-1/2006.  
nyilvántartásba vételi szám  
alapján Nagykörös Város  
Önkormányzata  
**Kiadó címe:**  
2750 Nagykörös  
Szabadság tér 5.  
**Tel.:** 53/550-300  
**fax:** 53/351-058  
**E-mail:**

tanacsado@nagykoros.hu

**Felelős szerkesztő:**

Szapora István,

a szerkesztőbizottság elnöke

**Fejléc:** Sári Zoltán © 2005

**Nyomdai munkák:**

Magyar Közlöny Lap- és Könyv-  
kiadó Kft. – Lajosmizse

**Felelős vezető:**

Németh Balázs ügyvezető

**Web:** www.mhk.hu

**Terjeszti:** Magyar Posta

ISSN 2061-0300



A lapunkban megjelent  
írások, képek, illetve  
bármilyen tartalom  
utánkölzése csakis kizárólag  
a Szerkesztőbizottság vagy  
a jogtulajdonos engedélyével  
történhet.  
Lapzártánk időpontja:  
hétfő 18 óra.

# TIBIKER®

**06-20-315-0833**

## LOTTÓZÓ

**Hétfőtől-Szombatig 6-19-ig,  
Vasárnap 8-18-ig.**

**A Crown Magyarország Kft.**  
mu nkatársat keres az alábbi fizikai munkakör betöltésére:

### RAKLAPVÁLOGATÓ

#### Elvárások:

- 8 általános iskolai végzettség • Önálló és felelősségteljes munkavégzés • Megbízhatóság, precizitás

#### Egyéb információ:

Munkavégzés helye: Nagykörös, Pótharaszti út 10.

#### Jelentkezés módja:

A fényképes jelentkezéseket  
a [HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com](mailto:HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com) email címre  
vagy személyesen kérjük a cég hr részlegénél.



# A 2021. év möggyes sütiének receptje!



## Möggyes krémes

Az idei évben is kiválasztották a möggyes süti verseny nyertesét. A beküldött sütemény receptek közül Rapi Ferencné volt az a szerencsés nyertes, akinek receptjét kiválasztotta a zsűri. Ezúton gratulálunk Rapi Ferencnének a finom sütihez.

### HOZZÁVALÓK:

|                   |                  |
|-------------------|------------------|
| <b>Barna lap:</b> | 4 evőkanál víz   |
| 4 tojás           | 4 evőkanál liszt |
| 4 evőkanál olaj   | 1 evőkanál kakaó |
| 4 evőkanál cukor  | ½ csomag sütőpor |

### Fehér lap:

6 tojásfehérje  
20 dkg cukor  
10 dkg durvára vágott dió  
1 üveg meggybefőtt (lecsepegetve)  
15 dkg liszt

### Krém:

6 tojássárgája  
20 dkg cukor  
3 dl tej  
1 cs. vaníliás puding  
3 cs. vaníliás cukor  
1 margarín

### Csokimáz:

1 tábla étcsokis tortabevonó  
2 evőkanál olaj (gőz fölött felolvasztjuk)



### ELKÉSZÍTÉSE:

A barna laphoz a tojások fehérjét a cukorral felverjük kemény habnak, egyenként hozzáadjunk a tojássárgáját, fokozatosan az olajat és a vizet, végül a kakaót és a lisztet, amibe elkevertük a sütőport. Előmelegített sütőben 180 fokon, 26x36 cm-es tepsiben megsütjük. A fehér laphoz a diót darabokra vágjuk. A tojásfehérjéket egy csipet sóval, cukorral felverjük kemény habnak, óvatosan hoz-

zákeverjük a lisztet a diót és a lecsepegetett meggyet. Ezt is megsütjük. A krémhez a tojás sárgákat, vaníliás cukrot, pudingot elkeverjük a hideg tejjel és megfőzzük. Fedjük le fóliával és hűtsük le. A margarint a cukorral habosra keverjük, majd a kihűlt krémmel összekeverjük.

Összeállítás: Barna lap kerül alulra, rá a krém tetejére a fehér lap és bevonjuk a felolvasztott csokoládéval. 2-3 óra múlva szeletelhető.

Kb. 10-15 főnek elegendő ez a mennyiség

## MOZIMŰSOR

2021. július 01-től  
augusztus 01-ig

KÖRÖS ART MOZI  
Hagyfőrd, Szabadság tér 7.  
Telefonos jegyfoglalás:  
+36-33-500-040  
Jegytároló:  
890 Ft, diák/hygdíjas: 700 Ft

**Július 15. csütörtök**

16.00 A fészek

18.00 Becsúszó szerelem

20.00 Minari: A családom története

**Július 16. péntek**

14.00 Becsúszó szerelem

16.00 NyúlPéter 2. – Nyúlcipő

17.45 Minari: A családom története

20.00 Halálos iramban 9.

**Július 17. szombat**

14.00 NyúlPéter 2. – Nyúlcipő

16.00 Tom és Jerry

18.00 A fészek

20.00 Halálos iramban 9.

**Július 18. vasárnap**

15.00 NyúlPéter 2. – Nyúlcipő

17.00 Minari: A családom története

19.15 Halálos iramban 9.

Hirdetés

## SUV modellek már 5 912 000 Ft-tól

### Porsche Bónusz finanszírozással

A T-Cross, T-Roc, T-Roc Cabriolet és Tiguan modellek motorizáltságtól függő, kombinált átlagfogyasztása: 0,6-9,9 l/100 km, CO<sub>2</sub>-kibocsátása: 15-225 g/km. A megadott értékek a típusjóváhagyás során rögzített, gyári felszereltséggel kerültek megállapításra, és a hirdetés feladásának időpontjában érvényesek. A nevezett értékek nem egyes járművekre vonatkoznak, nem részei a tájékoztatónak, hanem a különböző járműtípusok összehasonlítására szolgálnak, a 715/2007/EK rendelet jelenleg érvényes előírásainak megfelelően. Ezen értékeket egyes többlet-felszereltségek, tartozékok, valamint a vezetési szokások és egyéb, nem technikai jellegű tényezők is befolyásolják. Az akció ajánlat 2021. február 04-től 2021. június 30-ig érvényes. Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek, az akció részleteiről érdeklődjön márkakereskedésünkben. A képen látható gépkocsik illusztrációk.

Az Ön Volkswagen márkakereskedője:

**Brill Kft.**  
6000 Kecskemét, Halasi út 32., tel: +36 76 503 020  
vw@brillkft.hu, www.brillkft.hu

**Ifjúsági férfi kategóriában „Nagykőrös Város Év Sportolója 2020. címet kapta:  
Holló-Zsadányi Norman – Versenytánc, Showtánc kategóriában és  
Ifjúsági női kategóriában „Nagykőrös Város Év Sportolója 2020. címet kapta:  
Matuska Lotti Luca – Versenytánc kategóriában**

Mint ahogyan arról már beszámoltunk, az Emberi Erőforrások Bizottságának tagjai megválasztották a Nagykőrös város 2020 év sportolóját. „Az önkormányzat önként vállalt sportfeladatai keretében minden évben „Nagykőrös Város Év Sportolója” címet adományoz a kiemelkedő eredményeket elért sportemberek részére. A „Nagykőrös Város Év Sportolója 2020.” cím díjátadó ünnepségére 2021. június 24-én, a Képviselő-testületi ülés keretében került sor. A díjakat **Dr. Czira Szabolcs** polgármester adta át. Az ifjúsági férfi kategóriában 2 személy is megkaphatta az elismerő emléklapokat, egyikük Holló-Zsadányi Norman, (másik díjazotról Szép Marcellról előző lapszámunkban olvashattak), ifjúsági női kategóriában pedig Matuska Lotti Luca, akiknek rövid bemutatkozását és sporteredményeit az alábbiakban olvashatják:

**Matuska Lotti Luca  
– Versenytáncos**



2010. 10. 10-én született Kecskeméten. Luca, Nagykőrösön lakik családjával, köztük 3 lánytestvérrel. A legnagyobb testvére országos bajnok volt a díjlovaglás sportágban, jelenleg a REDONE tánciskola tagja Budapesten. Luca több mint 5 éve táncol két nagyobb testvérrel együtt a kecskeméti L-Dance Group Táncgyestületnél. Mindhárman versenyzők, standard és latin táncokban. Luca, mint legkisebb, fiatal kora ellenére igen kiemelkedő eredményeket ért el a tánc világában. Szabadidejében sem marad el a testmozgás, rendszeresen jár

lovagolni is, emellett zeneiskolában fuvola szakon képi magát. Sok időt tölt barátaival, szeret úszni, olvasni, és perze játszani. Szeptembertől 5. osztályos lesz a nagykőrösi Arany János Református Általános Iskola és Óvodában, ahol eddig minden évet kitűnő eredménnyel zárt.

**Matuska Lotti Luca eredményei:**

2020. év január 25-26-án Amita Dance Jam Ifjúsági Táncművészeti Verseny **II. helyezést** ért el. 2020. március 1-én pedig a Danza Kupa Hattánc Országos Bajnokság Latin versenyen **I. helyezést** ért. 2020 március 7-én a Közép-Magyarország Területi Bajnokságon szintén Latin tánc kategóriában **I. helyezést**, majd Standard kategóriában **II. helyezést** ért el táncpartnerével Holló-Zsadányi Normannal. 2020. szeptember 12.-én Országos Magyar Bajnokságon Latin táncból ismét az **I. helyet** zsebelhette be.

**Holló-Zsadányi Norman  
– Versenytáncos, Showtáncos**

Norman 10 éves, 4 éves kora óta intenzíven táncol többféle műfajban, mint például a show tánc és társas tánc. Matuska Lotti Lucával három éve táncolnak együtt, és két éve versenyeznek sok sikerrel. Norman korosztályához képest rendkívül agilis és céltudatos.

Norman 2020. év januárjában Amita Dance Jam Ifjúsági Táncművészeti Verseny **I. helyezést**, majd **II. helyezést** ért el, ezen kívül pedig az Amita Dance Jam



Ifjúsági Táncművészeti Versenyen **Legjobb Színpadi Alakítás Különdíjjal** jutalmazták meg. 2020. március 1-én a Danza Kupa Hattánc Országos Bajnokság Latin versenyen **I. helyezést** ért el. 2020 március 7-én pedig a Közép-Magyarország Területi Bajnokságon szintén Latin tánc kategóriában **I. helyezést**, majd ugyan azon a napon Standard kategóriában **II. helyezést** ért el. 2020. szeptember 12.-én Országos Magyar Bajnokságon Latin táncból ismét az **I. helyet** tudhatta magáénak.

Gratulálunk a díjazottaknak!

Pavolek Renáta

**Bartha Lilla és Keresztes László edzők a következőket mondta a táncospárról:**

„Szorgalmas, kitartó és korosztályukhoz képest rendkívül elszánt, munkától nem elrettenő, céltudatos párról van szó, akik az elmúlt évben jelentős fejlődésen mentek át, és veretlenné lettek. Luca és Norman, becenevén Nonó a tehetségükön kívül hihetetlen akaraterővel rendelkező, tehetséges, és elszánt pár. Több első hellyel rendelkeznek, köztük országos, illetve területi bajnoki címekkel is, amely reményeink során még sokáig fogja Őket segíteni közös sportolói útjukon. Nagyon örülünk ennek a díjnak, köszönjük szépen, és nagyon büszkék vagyunk rájuk!”

## Kiváló eredményekkel zárta a tanévet a Relevé Táncgyesület



2021. június 25-én a Relevé Táncgyesület 43 táncosa elindult Balatonfüredre a Magyar Látványtánc Szövetség Országos Bajnokságára. Hét koreográfiával indult a versenyen a Relevé TSE. Rendkívül izgató volt minden táncos, hiszen ez volt 1,5 éve az első személyes verseny, amin részt vettek a Covid járványhelyzet miatt. Eddig csak online versenyeztek a gyerekek. De a sok gyakorlásnak és szorgalomnak meg lett az eredménye. Szinte minden produkció arany helyezéssel tért haza:

### Eredmények:

#### ARANY HELYEZÉSEK:

- „A” kategória: **Bling Girls**: Utcai Táncok Hip Hop - Street Dance Mix - Junior - Csoport

Hirdetés

- „A” kategória: **Emergency**, Nyílt - Gyermek - Duó/Trió (Hoffer Hanna és Holló-Zsádonyi Norman)

- „B” kategória, **In tens**, Divat Táncok, Pop (Dance Floor) - Junior - Formáció

- „B” kategória, **Macarena dance**, Utcai Táncok, Hip Hop - Street Dance Mix - Gyermek - Formáció

- „B” kategória, **Salt Shaker**, Utcai Táncok, Hip Hop - Street Dance Mix - Felnőtt - Formáció

#### EZÜST HELYEZÉSEK:

- „B” kategória, **Dorka & Dorka**, Divat Táncok, Pop (Dance Floor) - Mini - Duó/Trió (Deme Dorka és Illés Dorka)

- „B” kategória, **Together for dance**, Divat Táncok, Pop (Dance Floor) - Gyermek - Duó/Trió (Komonyi Vivien és ILLés Réka)

A helyezéseknek köszönhetően minden produkció kvalifikálta magát az októberi Európa Bajnokságra.

Gratulálunk a kiváló eredményekhez!

## ÚJRA EGYÜTT SZABADON!

Csodás napot töltöttek együtt a Nagycsaládosok Nagykőrösi Egyesületének tagcsaládjai az „Újra együtt szabadon!” programsorozatuk első napján. A helyszínt a Pál-fájai erdőben lévő DTKE Alkotóháza adta, ahol friss levegőn, a fák hűvösében egész napos családi programokkal várták tagjaikat az egyesület vezetői. **Pap Lajosné Farkas Zsuzsanna** Elnök aszszony köszöntőjében örömet fejezte ki, hogy sok új tagcsaládot is üdvözölhettek. Az Egyesület folyamatosan bővülő létszáma újabb és újabb családokat vonz be, akikkel egyre jobban fiatalodik a taglétszám, s ezáltal egy-egy program több és több kisgyermekkel gazdagodik.

A megnyitót és a finom tízórai elfogyasztása után mezítlábás túra következett a Basa-fához. Mire a túrázók visszaértek, már várta őket a finom ebéd! Egész napos szabadtéri játékok, baráti beszélgetések, a kisebbeket képességfejlesztő játékok és ugrálóvár szórakoztatta. Az ebéd után ellátogatott hozzánk **Marosán Angelika**, aki kerétszámra vezette többek között a Gödöllői Királyi



Kastély parkjának felújítását és részt vett a Virágos Magyarország zsűrijének munkájában. Elmondta, már többször járt Nagykőrösön és mindig szívesen tér vissza, jól látni, hogy folyamatosan szépül városunk zöld övezete. Jelenleg, mint jógaoktató és életviteli tanácsadóként ásványi karkötők készítésében vezette és irányította tagjainkat, amelynek során sok-sok szebbnél szebb karkötők készültek kicsik és nagyok nagy öröme. Az egész napos program kora este zárult.

Köszönjük Nagykőrös Város Önkormányzatának programsorozatunk támogatását!

Hamarosan újra találkozunk!

Nagycsaládosok Nagykőrösi Egyesülete

2021. július 12-16.

## ÍZi Ebédrendelés

0621/200-0220

FŐÉTEL 1

720 Ft/  
adag

FŐÉTEL 2

860 Ft/  
adag

LEVES + FŐÉTEL 1

850 Ft/  
adag

LEVES + FŐÉTEL 2

990 Ft/  
adag

**csomagolás: 70 Ft/doboz**

**RENDELÉS MÓDJA:**

- e-mailben: [rendeles@izimenu.hu](mailto:rendeles@izimenu.hu)
- telefonon: 0621/200-0220

**MEGRENDELÉS HATÁRIDÉJE:**

- heti megrendelés a szállítási hetet megelőző csütörtökön 16 óráig küldhető el
- napi megrendelés a szállítási napot megelőző munkanapon adható le 13:00-ig

**FIZETÉS, SZÁLLÍTÁS:**

Fizetés készpénzzel, bankkártyával, vagy MKB, illetve OTP SZÉP-kártyával lehetséges ételszállító kollégánknál az 1. szállítási napon.

Kiszállítás Nagykőrös területén belül, 13:30-ig.

28. hét 2021.07.12-16.

|                  |          |  |
|------------------|----------|--|
| 07.12. hétfő     | Leves    | Csontleves   |
|                  | Főétel 1 | Bácskai rizses hús   |
|                  | Főétel 2 | Töltött paprika  |
| 07.13. kedd      | Leves    | Daragaluskaleves   |
|                  | Főétel 1 | Zöldbabfőzelék fasírttal                                       |
|                  | Főétel 2 | Fűszeres csirkemelcsíkok vegyes körettel                       |
| 07.14. szerda    | Leves    | Zselici húsos leves  |
|                  | Főétel 1 | Dejós tészta   |
|                  | Főétel 2 | Rántott camembert áfonyamártással, steak burgonyával           |
| 07.15. csütörtök | Leves    | Karalábéleves  |
|                  | Főétel 1 | Rakott burgonya  |
|                  | Főétel 2 | Marhapörkölt galuskával  |
| 07.16. péntek    | Leves    | Burgonyaleves  |
|                  | Főétel 1 | Tonhalas spagetti reszelt sajttal                              |
|                  | Főétel 2 | Ropogós kacsacomb pirított burgonyával, párolt lilakáposztával |

Magyaros, házias ízekkel, kiadós adagokkal és változatos menüvel várjuk megrendelőinket minden hétköznap!

**További étlapjaink: [www.izimenu.hu](http://www.izimenu.hu)**



# Szabadtéri Színház

## NAGYKÖRÖSÖN!

CIFRAKERT (SZABADTÉRI SZÍNPAD) CEGLÉDI ÚT 21.

**2021. 07. 20.**

(KEDD)

**19:30**

ESŐNAPON, ROSSZ IDŐ ESETÉN:  
2021.07.21. (SZERDA) 19:30

### LOVAGIAS ÜGY

Zenés vígjáték 2 felvonásban a Zenthe Ferenc Színház előadásában.

Virág úr régi vágású főkönyvelő. Egész életét ugyanazon cég, ugyanazon asztalnál töltötte. Precíz, megbízható munkaerő, tisztos családapa. Tudja mit követel az illem és a becsület. Egyetlen gyengéje a főnök titkárnője, Gizike – aki persze másért rajong reménytelenül. ...és ahogy annak lennie kell, a kusza szerelem minden tisztos életet felborít. Elég egy szóváltás, egy lovagias helytállás és elindul a lavina: pofon, becsületsértés, párbaj... – vagyis mindaz, ami egy bájos, békebeli szerelmi komédiához kell.

Rendező: **Gaál Ildikó**

Szereposztás:

Virág - **Koltai Róbert** | Virágné - **Vándor Éva** | Baba - **Házi Anita** | Nagymama - **P. Kerner Edit** | Milkó - **Erdélyi Gábor**  
Pali - **Máté Krisztián** | Gizike - **Jócai Ági** | Müller - **Albert Péter** | Vödrös - **Farkas Zoltán** | Flugballern - **Kántor Zoltán**



**2021. 08. 10.**

(KEDD)

**19:30**

ESŐNAPON, ROSSZ IDŐ ESETÉN:  
2021.08.11. (SZERDA) 19:30

### TANULMÁNY A NŐKRŐL

Zenés válóok két részben a Zenthe Ferenc Színház és a Soproni Petőfi Színház koprodukciója.

„A nők gyakran gondolják azt, hogy a férfiak ostobák. Hogy miattuk dúlnak háborúk a kontinenseken, és hogy az ő korlátozottságuk következtében drágák a ruhaanyagok. És hogy általában milyen más lenne az élet, ha nem nyüzsögne mindenütt az a sok férfi. De ha már belepték a Földet, miért nem azért élnek, hogy megértsék a női lélek mélységeit?”

– filozofál az író, aki tanulmányt ír nőkről. S így gondolja az a három nő is, aki úgy dönt elég volt és ideje lapátra tenni a házasságát.

Az elhatározás akkor lesz igazán érdekes, amikor a férjek a fenyegetőzést komolyan veszik és a csinos válóperes ügyvédnő láttán hajlanának is a dologra. De mi történik, ha egy nő megkapja az élettől azt, amire vágyott?

Rendező: **Kis Domonkos Márk**

Szereposztás:

író - **Ágoston Péter** | dr. Képes Vera - **Gubik Petra** | Balogh Sándor - **Ozsgyáni Mihály** | Balogh Sándorné - **Kátai Kinga**  
Egri Péter - **Hajdu Tibor** | Egri Péterné - **Tarpai Viktória/Házi Anita** | Gegucz Bálint - **Schlanger András**  
Gegucz Bálintné - **Bacsa Ildikó**



Az előadás az UMPA Ügynökség engedélyével kerül bemutatásra.

JEGYVÁSÁRLÁS: A kulturális központ információs pontjánál.  
2750 Nagykőrös, Szabadság tér 7.

JEGYÁR EGY ELŐADÁSRA:

**3500 Ft**

BÉRLET KÉT ELŐADÁSRA:

**6000 Ft**

**VIP JEGY**  
EGY ELŐADÁSRA:

**5000 Ft**

A VIP jeggyel részt vehet az előadást követő kötetlen beszélgetésen a színészekkel, egy pohár bor mellett.

Helyszín: Svájci Ház



**VIP**

A rendezvényen történő helyfoglalás érkezési sorrendben történik.

### Sok szeretettel várunk minden érdeklődőt!

További információkért keressen fel minket az alábbi elérhetőségek egyikén:

Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 7.

✉ [muviroda@korosikultura.hu](mailto:muviroda@korosikultura.hu) vagy ☎ +36-53-550-044

📄 keresse fel weboldalunkat: [www.korosikultura.hu](http://www.korosikultura.hu)

📱 kövessen minket a facebookon: [www.facebook.com/aranyjanos.kulturaliskozpont](https://www.facebook.com/aranyjanos.kulturaliskozpont)



A rendezvények megtartása az aktuális kormányrendelettel igazodnak.

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

A szervezők az aktuális egészségvédelmi szabályok maximális betartását kérik!